



JUDEȚUL DOLJ
COMUNA GOIEȘTI

Comuna Goiești, sat Goiești, str. Principală, nr. 128
Telefon/Fax: +40 251452154
E-mail: primariagoiesti@yahoo.com

Nr. 2812 din 28.06.2024

CAIET DE SARCINI

DOTAREA CU MATERIALE DIDACTICE PENTRU LABORATOR MULTIDISCIPLINAR ȘI MATERIALE SPORTIVE PENTRU SALA DE SPORT

pentru proiectul "*Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale la nivelul Școlii Gimnaziale Goiești, județul Dolj*"

1. INFORMAȚII GENERALE

Comuna Goiești, județul Dolj, a semnat cu **Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării** denumită în continuare (UEFISCDI), Contractul de finanțare nr. 2339DOT/2023 în cadrul apelului "*Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe*", prin *PNRR\Pilonul VI. Politici pentru noua generație\Componenta C15: Educație\Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior\Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și\Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standard ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.*

Toate cerințele din Caietul de Sarcini sunt minimale și obligatorii. Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar cu scopul de a identifica cu ușurință tipurile de produs ca și concept și nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea de « **sau echivalent** » iar ofertantul are obligația de a demonstra echivalența produselor oferite cu cele solicitate dacă este cazul.

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația pentru atribuirea contractului și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică și financiară. Caietul de sarcini conține specificații tehnice, care vor fi considerate ca fiind minimale.

Ofertele care nu satisfac cerințele caietului de sarcini vor fi declarate oferte neconforme și vor fi respinse.

2. OBIECTIVUL GENERAL AL CONTRACTULUI este achiziționarea de materiale didactice si materiale sportive pentru dotarea Școlii Gimnaziale Goiești, situată în Comuna Goiești, județul Dolj.

Codurile CPV:

- 39162100-6 - Material pedagogic (Rev. 2)
- 37420000-8 - Echipament de gimnastică (Rev. 2)
- 37452900-0 - Mingi volei (Rev. 2)
- 37452200-3 - Mingi de baschet (Rev. 2)
- 37451700-1 - Mingi de fotbal (Rev. 2)
- 37400000-2 - Articole și echipament de sport (Rev. 2)
- 37420000-8 - Echipament de gimnastică (Rev. 2)
- 39162100-6 - Material pedagogic (Rev. 2)
- 80100000-5 - Servicii de învățământ primar (Rev. 2)
- 80200000-6 - Servicii de învățământ gimnazial (Rev. 2)
- 37461500-2 - Mese de tenis (Rev. 2)
- 14200000-3 - Nisip și argilă (Rev. 2)
- 37452120-8 - Rachete de badminton (Rev. 2)
- 37461510-5 - Mingi de tenis de masă (Rev. 2)

Valoarea estimată a achiziției este de 51.280,77 fără TVA.

3. SURSA DE FINANȚARE

Planului Național de Redresare și Reziliență - Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație\Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior\Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și\Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierile școlare.

4. OBIECTUL ACHIZIȚIEI

Furnizarea de materiale didactice pentru laboratorul multidisciplinar si echipamente sportive pentru sala de sport în cadrul Școlii Gimnaziale Goiești, situată în Comuna Goiești, județul Dolj.

4.1. Caracteristici tehnice

Pentru dotarea școlii se dorește achiziționarea următoarelor materiale didactice pentru dotarea unui laborator multidisciplinar si echipamente sportive pentru dotare sala de sport, conform tabelului de mai jos:

Nr. crt.	Denumire	Cantitate (buc.)	Caracteristici tehnice
1	Microscop biologic de laborator	10	Microscopul biologic de laborator este cel mai comun tip de microscop. Mai este numit de cercetare. Puterea de mărire variază între 40 și 1000 de ori dar poate merge până la 1500x sau 2000x. Cea mai importantă zonă folosită este cea între 400x-500x În cazul acestui tip de microscop, pentru a obține o imagine mărită, lumina are un traseu unic care trece printr-o serie de lentile – în linie – fiecare lentilă măbind

Nr. crt.	Denumire	Cantitate (buc.)	Caracteristici tehnice
			<p>imaginea deja mărită de lentilă care a precedat-o. Pe scurt: un singur traseu al luminii și mai multe lentile. Sistemul de lentile constă dintr-un obiectiv (cea mai apropiată lentilă de obiect sau specimen), un ocular (cea mai apropiată lentilă de ochiul observatorului), un mecanism de focusare a imaginii și unul de poziționare a specimenului sau obiectului. În plus, microscopul folosește lumina (reflectată de o oglindă naturală, de la o altă sursă sau de la un iluminator încorporat) pentru a ilumina specimenul sau obiectul astfel încât acesta să poată fi văzut cu ochiul.</p> <p>La o mărire de 400x detaliile sunt la nivel celular în cazul specimenelor biologice. A învăța despre celule și micro-organisme este educațional și foarte important în domeniul medical sau științific.</p>
2	Trusă de disecție	10	<p>Trusa conține:</p> <p>Foarfecă chirurgicală dreaptă, 14 cm Foarfecă chirurgicală curbă, 14 cm Pensă chirurgicală, 14 cm Pensă anatomică, 14 cm Port ac MayoHegar, 14 cm Stilet butonat Mâner bisturiu nr. 3 Mâner bisturiu nr. 4 Lame bisturiu pentru mâner nr. 3 - 10 buc Lame bisturiu pentru mâner nr. 4 - 10 buc</p>
3	Minge volei	5	<p>Tip produs: Minge Sport: Volei Utilizat pentru: Antrenament Mărime: 5 Material: Cauciuc Suprafața de joc: Stradă, Sală Culoare: Roșu, Alb</p>
4	Minge de baschet	5	<p>Material: INDOOR / OUTDOOR (pentru sală și exterior) Laminată, 3 straturi, cameră - butil cu strat de nylon, 12 părți, 2 culori, G-Design Culoare: portocaliu, ivory Design - GIUGIARO® Strat exterior rezistent la abraziune Mărime și greutate oficială Suprafață texturată Foarte aderentă și ușor de manevrat, verygrippy Număr / Mărime: 6 Număr 6: pentru fete, junior U19 și U15, băieți peste U14 Dimensiune: 724-737 mm (circumferință), 230,46 – 234,59 mm (diametru) Greutate: 510 - 567 grame A se umfla: 0,49 - 0,63 bar Culoare: portocaliu, ivory</p>
5	Minge de fotbal	5	<p>Tip produs:Minge</p>

Nr. crt.	Denumire	Cantitate (buc.)	Caracteristici tehnice
			Sport: Fotbal Utilizat pentru: Antrenament Mărime: 5 Material: Sintetic Suprafața de joc: Gazon artificial, Gazon natural Culoare: Alb
6	Minge de oină	10	Diametrul: 8 cm (standard) Cusut: Manual Exterior: Piele naturală de vacă Interior: Păr de cal Mărimi: 01. Pentru adulți, greutate aproximativ 140 grame (model 01) 02. Pentru femei, greutate aproximativ 120 grame (model 02) 03. Pentru copii, greutate aproximativ 100 grame (model 03) Culoare: Alb, roșu, galben, albastru, maro Standard: Îndeplinește normele Federației Române de Oină
7	Saltea gimnastică	10	Dimensiune saltea: 200 x 120 x 15 cm Material husă saltea: Poliplan Închidere cu fermoar dispus pe unul din segmentele de 200 cm Umplutură saltea: spumă expandată de polietilenă tip roflex (buret) cu densitate mare de 30 kg/m ³ Culori disponibile saltea: Roșu sau albastru
8	Bancă gimnastică	4	Tip produs: Suport bancă abdomene Sport: Fitness, Gimnastică Tip suport: De sine stătător Mărime: Universal Material: Lemn Culoare: Natur Dimensiuni Înălțime: 30 cm Lungime: 200 cm Lățime: 25 cm
9	Cercuri pentru preșcolari	10	Cerc gimnastică, secțiune rotundă, realizat din polietilenă, în diverse variante de culori și dimensiuni (50 cm, 65 cm, 75 cm, 85 cm).
10	Cercuri pentru primar	10	Diametru exterior: 45 cm Lățime: 2 cm Un set de cercuri de agilitate. Culoarea echipamentului oferă întregului o vizibilitate bună în toate condițiile. Setul include 12 cercuri: 3x galben, 3x roșu, 3x verde, 3x albastru.
11	Cercuri pentru gimnaziu	10	Tip produs: Kit antrenament Sport: Fitness Material: PVC

Nr. crt.	Denumire	Cantitate (buc.)	Caracteristici tehnice
			<p>Număr bucăți/set: 12 Conținut pachet: 12 x cercuri Culoare: Multicolor</p> <p>Dimensiuni</p> <p>Înălțime: 1 mm Lungime: 45 cm Lățime: 2 cm Diametru: 45 cm Greutate: 20 g</p> <p>Set de 12 cercuri secțiune plată, extrem de flexibile, pentru antrenamente. Excelente pentru coordonare și îmbunătățirea siguranței. Diametrul exterior al cercului: 45 cm. Setul este compus din 12 cercuri, de culori diferite: 3 cercuri galbene, 3 albastre, 3 roșii și 3 verzi. Foarte ușoare și extrem de flexibile. Excelent pentru nenumărate tipuri de antrenament, în mediu organizat, dar și acasă. Se poate combina și cu alte accesorii, pentru un antrenament diversificat. Totodată, se poate folosi și la marcajul terenului, pentru alte tipuri de exerciții. Cercul este realizat din PVC, secțiune plată, cu suprafață antiaderentă. Culoare: multicolor.</p>
12	Masă de tenis	2	<p>Detalii</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Blatul mesei nu este impermeabil, nu are proprietăți anti-umezeală; ➤ Trebuie ferită de acțiunea directă a căldurii excesive sau a expunerii timp îndelungat la razele soarelui; ➤ În poziția semi-plieră se poate folosi pentru antrenamentul solo. <p>Blat</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Placă filmată de mai multe ori pentru o rezistență sporită; ➤ Nu are cadru pentru protecție. <p>Sistem de transport și poziționare</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Automatic (tip 4a); ➤ Picioare din profile tubulare 25 mm; ➤ 4 roți duble cu diametrul 125 mm, 2 dintre ele se rotesc individual; ➤ Sistem automatic simplu tip cârlig pentru blocarea și deblocarea mesei în și din poziția de joc; ➤ Suport pentru depozitare a paletelor și a mingilor pe

Nr. crt.	Denumire	Cantitate (buc.)	Caracteristici tehnice
			<p>ambele părți ale mesei.</p> <p>Caracteristici tehnice</p> <p>Utilizare: Interior Tip: Mobilă Sport: Tenis de masă Nivel pregătire: Începători, Intermediari Material cadru: Metal Material: PAL Caracteristici cheie: Cutie pentru mingi, Suport palete Conținut pachet: 1 x Masă, 1 x Fileu Culoare: Verde</p> <p>Dimensiuni</p> <p>Profil ramă: 19 mm Înălțime: 76 cm Lungime: 274 cm Lățime: 152.5 cm Lungime pliat: 152.5 cm Înălțime pliat: 184 cm Lățime pliat: 66.5 cm Greutate: 64 Kg</p>
13	Palete tenis de masă	4	<p>Tip produs: Paletă Sport: Tenis de masă Nivel pregătire: Avansați Utilizare: Interior, Exterior Stil joc: Allround Tip mâner: Concav Material: Lemn, Cauciuc Conținut pachet: 1 x Paletă tenis de masă Viteză: 70 Efect: 70 Control: 100 Culoare: Sapphire</p> <p>Dimensiuni</p> <p>Grosime burete: 1.5 mm Greutate: 180 g</p>
14	Set ladă nisip kinetic	2	<p>Conținut pachet:</p> <p>1x Tavă 14 x Accesorii 2 Kg x Nisip kinetic 4 x spatule</p> <p>Caracteristici tehnice</p> <p>Tip produs: Nisip modelabil</p>

Nr. crt.	Denumire	Cantitate (buc.)	Caracteristici tehnice
			Lungime: 57 cm Lățime: 43 cm Înălțime: 7 cm Greutate: 1.2 Kg
15	Palete badminton	10	Tip produs: Set rachete Sport: Badminton Nivel pregătire: Începători, Intermediari, Avansați Material: Aluminiu, Fibră de carbon Tehnologie: Nanotec Conținut pachet: 2 x Rachetă badminton, 3 x Fluturași, 1 x Husă Racordată: Da Culoare: Multicolor
16	Mingi tenis de masă	5	Tip produs: Set Sport: Tenis de masă Utilizat pentru: Antrenament Mărime: Zero Material: Plastic Culoare: Alb Număr bucăți/set: 6 Dimensiuni Diametru: 40 mm
17	Baston de oină	2	Material: lemn de fag Lungime: 100 cm

4.2. Termen de livrare

Termenul maxim de livrare acceptat este de maxim 45 zile calendaristice de la data transmiterii ordinului de livrare.

4.3. Garanție

Toate produsele trebuie să fie acoperite de garanție pentru cel puțin perioada solicitată pentru fiecare produs, respectiv minim 3 ani de la furnizare, montare și punere în funcțiune.

4.4. Livrare, ambalare, etichetare, transport și asigurare pe durata transportului

Termenul de livrare se va calcula de la data transmiterii ordinului de livrare.

Produsele vor fi livrate cantitativ și calitativ la locul indicat de Autoritatea contractantă pentru fiecare produs în parte.

Contractantul va ambala și eticheta produsul furnizat astfel încât să prevină orice daună sau deteriorare în timpul transportului acestora către destinația stabilită.

Transportul și toate costurile asociate sunt în sarcina exclusivă a contractantului. Produsul va fi asigurat împotriva pierderii sau deteriorării intervenite pe parcursul transportului și cauzate de orice factor extern.

Livrarea se face la Școala Gimnazială Goiești situată în Comuna Goiești, județul Dolj.

Contractantul este responsabil pentru livrarea produselor în termenul agreed și se consideră că a luat în considerare toate dificultățile pe care le-ar putea întâmpina în acest sens și nu va invoca nici un motiv de întârziere sau costuri suplimentare.

Produsul livrat va fi însoțit de documente provenite de la producător care confirmă procentul de material reciclat folosit la ambalaj.

4.5. Instalare, punere în funcțiune, testare

Ofertantul are obligația de a monta, pune în funcțiune și testa obiecte de mobilier în locațiile indicate de Autoritatea Contractantă. De asemenea, ofertantul va instrui personalul Autorității Contractante în ceea ce privește utilizarea produselor și va asigura suportul tehnic.

4.6. Atribuțiile și responsabilitățile părților

Furnizorul are obligația de a livra produsele, în termenul stabilit în contract și care va începe săcurgăde la data transmiterii ordinului de livrare. Livrarea se face la toate punctele de livrare, conform ordinului de livrare. Produsele furnizate în baza contractului vor respecta standardele prezentate de către furnizor în propunerea sa tehnică. Achizitorul se obligă să plătească furnizorului prețul convenit pentru îndeplinirea contractului. Plata se va face pe baza de factură emisă de către furnizor, numai în cont de Trezorerie.

Achizitorul va realiza plățile prin mecanismul cererilor de transfer, conform Contractului de finanțare nr. 2339DOT/2023, încheiat cu Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării Operatorii economici, prin participarea la prezenta procedura de atribuire, își asumă și acceptă încasarea facturilor prin mecanismul cererilor de transfer. Achizitorul va efectua plata facturilor către Furnizor, sub condiția încasării sumelor aferente cererilor de transfer.

4.7. Recepția produselor

Recepția produselor se va efectua pe baza de proces-verbal semnat de Contractant și Autoritatea contractantă. Recepția cantitativă și calitativă se va realiza după livrarea, montarea și punerea în funcțiune (inclusiv testarea) a produselor în cantitatea solicitată și la locația indicată de Autoritatea contractantă.

4.8. Modalități și condiții de plată

Contractantul va emite factura pentru produsele livrate. Fiecare factură va avea menționat numărul contractului, datele de emisie și de scadență ale facturii respective. Facturile vor fi trimise în original la adresa specificată de Autoritatea contractantă.

Factura va fi emisă după semnarea de către Autoritatea contractantă a procesului verbal de recepție calitativă, acceptat, după livrare, instalare și punere în funcțiune. Procesul-verbal de recepție calitativă.

5. MODUL DE PREZENTARE A PROPUNERII TEHNICE

Propunerea tehnică va fi elaborată astfel încât să rezulte că sunt îndeplinite și asumate în totalitate cerințele din documentația de atribuire.

Propunerea tehnică va avea un caracter ferm și obligatoriu din punct de vedere al conținutului pe toată perioada de valabilitate stabilită de autoritatea contractantă.

Ofertanții vor întocmi propunerea tehnică într-o manieră organizată, astfel încât aceasta să asigure posibilitatea verificării în mod facil a corespondenței cu cerințele/specificațiile prevăzute în cadrul prezentei secțiuni, respectiv cu cele prevăzute în cadrul Caietului de sarcini și a documentelor anexate la acesta, care fac parte integrantă din documentația de atribuire. Propunerea tehnică trebuie să reflecte asumarea de către ofertant a tuturor cerințelor/obligațiilor prevăzute în caietul de sarcini, unde este detaliat conținutul acesteia. Ofertantul va demonstra corespondența propunerii tehnice cu prevederile Caietului de sarcini. Propunerea tehnică trebuie să demonstreze asumarea de către ofertant a tuturor cerințelor/obligațiilor prevăzute în caietul de sarcini.

Cerința 1. Propunere tehnică - produse

Propunerea tehnică va conține:

- ✓ Detalierea caracteristicilor tehnice ale produselor oferite. Pentru a facilita procesul de evaluare tehnică a ofertelor, ofertanții vor evidenția separat caracteristicile tehnice minimale solicitate în caietul de sarcini;
- ✓ Fișă tehnică produs;
- ✓ Manual de utilizare;
- ✓ Manual de service (dacă este cazul);
- ✓ Certificat de garanție tehnică de la producător / furnizor / distribuitor
- ✓ Declarație REACH / ROHS;
- ✓ Declarație de conformitate a producătorului;
- ✓ Etichete și certificări ecologice relevante (ex: Energystar, TCO, Epeat, EU EcoLabel etc.);
- ✓ Declarația ofertantului pentru disponibilitatea pieselor de schimb;
- ✓ Declarația ofertantului pentru asigurarea de servicii de gestionare la sfârșitul ciclului de viață.

Cerința 2. Perioada de garanție acordată produselor furnizate

Ofertantul va prezenta o Declarație privind perioada de garanție acordată produselor furnizate care nu va fi mai mică de 3 ani în care va preciza că aceasta acoperă conformitatea produselor cu clauzele contractului, inclusiv toate indicațiile de utilizare.

Ofertantul va prezenta în ofertă modalitatea de asigurare a serviciilor de garanție și, după caz, identitatea partenerului de service acreditat.

Garanția comercială trebuie consemnată într-un certificat de garanție care va indica elementele de identificare a produsului, termenul de garanție, durata medie de utilizare, modalitățile de asigurare a garanției - întreținere, reparare, înlocuire și termenul de realizare a acestora, inclusiv denumirea și adresa vânzătorului și ale unității specializate de service.

Certificatul de garanție trebuie oferit în scris sau pe orice alt suport durabil la cererea cumpărătorului în toate cazurile în care achiziționezi un produs de folosință îndelungată și/sau se oferă o garanție comercială.

În cazul în care vânzătorul nu acordă o garanție comercială în cazul produselor de folosință îndelungată, acesta are obligația de a oferi un document în care sunt menționate drepturile cumpărătorului în cadrul garanției legale.

Cerința 3. Condițiile de mediu, sociale și cu privire la relațiile de muncă

Ofertantul (ofertant unic, asociați, subcontractanți) vor prezenta o declarație pe proprie răspundere a ofertantului din care să rezulte faptul că, la elaborarea ofertei, ofertantul a ținut cont de obligațiile referitoare la condițiile de mediu, sociale și cu privire la relațiile de muncă pe toată durata de îndeplinire a contractului de lucrări (Formular nr. 9) care sunt în vigoare în România, precum și că le va respecta în vederea implementării contractului.

Prin Propunerea tehnică, Ofertantul, inclusiv Subcontractanții săi, se angajează să respecte reglementările legale în domeniul mediului, social și al relațiilor de muncă, ce se aplică și care rezultă din legi, regulamente, decrete și decizii, atât la nivel național (România) cât și la nivelul Uniunii Europene precum și din convențiile colective sau tratate, convenții și acorduri internaționale, cu condiția ca aceste norme precum și aplicarea acestora să fie în conformitate cu legislația Uniunii Europene.

Informații detaliate privind reglementările care sunt în vigoare la nivel național și se referă la condițiile de muncă și protecția muncii, securității și sănătății în muncă, se pot obține de la Inspectia Muncii sau pe site-ul <http://www.inspectmun.ro/legislatie/legislatie.html>.

Informații privind reglementările care sunt în vigoare la nivel național și se referă la condițiile de mediu, se pot obține de la Agenția Națională pentru Protecția Mediului sau de pe site-ul: <http://www.anpm.ro/web/guest/legislatie>.

Ofertantul înțelege că trebuie:

- a. să respecte toate legile în vigoare care interzic utilizarea muncii forțate sau obligatorii,
- b. să asigure angajaților condiții de muncă, inclusiv plata salariilor și a beneficiilor, în conformitate cu toate legile în vigoare,
- c. să se asigure că toți angajații săi îndeplinesc cerințele legale referitoare la vârsta de muncă solicitată în țara de angajare.

Respectarea acestor cerințe este o condiție obligatorie pentru atribuirea Contractului.

Cerința 4. Clauze contractuale

Ofertantul va prezenta eventualele propuneri privind clauzele contractuale și/sau o declarație privind acceptarea clauzelor contractuale, însoțită de formularul de contract propus semnat și ștampilat de ofertant.

Cerința 5. Principiul DNSH

Ofertanții au obligația de prezenta o declarație pe propria răspundere privind respectarea principiului DNSH ("Do not significant harm") privind respectarea principiilor din Ghidul tehnic DNSH (2021/C58/01) aferente măsurii de investiții din Componenta C15 – Educație.

Dotarea cu echipamente va genera deșeuri (ambalajele echipamentelor etc). Se vor lua măsuri de reducere a cantității de deșeuri, se vor lua măsuri pentru colectarea și depozitarea acestor deșeuri conform legii. Va fi urmărită și respectată legislația cu privire la protecția mediului, furnizând sprijin în domeniul gestionării, reciclării și reutilizării deșeurilor.

Activitatea de recepție a echipamentelor, punerea în funcțiune precum și montarea acestora, se va organiza și desfășura controlat și sub supraveghere, astfel încât cantitatea de deșeuri în zona de lucru să fie permanent minimă pentru a nu induce factori suplimentari de risc din punct de vedere al securității și sănătății muncii.

Evacuarea deșeurilor din incinta școlilor se va face numai cu mijloace de transport adecvate și numai de către firme autorizate.

6. MODUL DE PREZENTARE A PROPUNERII FINANCIARE

Propunerea Financiară va cuprinde următoarele documente:

1) Formularul de Propunere Financiară (conform formularului pus la dispoziție de autoritatea contractantă), incluzând toate informațiile solicitate;

2) Documentele de fundamentare a prețului, Anexa la FORMULARUL DE OFERTA.

Lipsa formularului de ofertă reprezintă lipsa ofertei, respectiv lipsa actului juridic de angajare în contract. Oferta are caracter obligatoriu din punct de vedere al conținutului pe toată perioada de valabilitate. Propunerea financiară trebuie să se încadreze în limita fondurilor care pot fi disponibilizate pentru îndeplinirea contractului de furnizare.

La elaborarea propunerii financiare, ofertantul va lua în calcul eventualele deduceri, dacă sunt sub efectul unei legi, toate cheltuielile pe care le implică îndeplinirea obligațiilor contractuale, precum și marja de profit.

Ofertantul va elabora propunerea financiară astfel încât aceasta să furnizeze toate informațiile necesare cu privire la diversele condiții financiare și comerciale legate de formarea prețului ofertat (cum ar fi prețuri unitare aplicabile, exprimate în Lei, fără TVA), astfel încât să se poată proba asigurarea realizării tuturor activităților, cel puțin la nivelul calitativ solicitat prin caietul de sarcini, în marja prețului ofertat.

7. CRITERIUL DE ATRIBUIRE

Autoritatea contractantă atribuie contractul de achiziție utilizând unul dintre următoarele criterii de atribuire:

prețul cel mai scăzut;

costul cel mai scăzut;

cel mai bun raport calitate-preț;

cel mai bun raport calitate-cost.

**Intocmit,
Consilier achizitii publice,
Orbuletu Madalina-Maria**

